J聚焦

中央单位"三公"经费首次公开

去年支出合计 94.7 亿元

记者 4 日从财政部获悉,全国人大常委会已于近日表决通过了关于批准 2010 年中央决算的决议,经财政部汇总,2010 年中央行政单位、事业单位和其他单位的"三公"经费支出合计 94.7 亿元,这也是首次公开中央单位"三公"经费。

"三公"经费是指财政拨款开支的出国(境)经费、车辆购置及运行费、公务接待费。 "三公"经费中,出国(境)经费17.73亿元,车辆购置及运行费61.69亿元,公务接待费15.28亿元。

此外,经汇总,2010年中央行政单位履行行政管理职责、维持机关运行开支的行政经费合计887.1亿元。 (据新华社)

中国青基会称杨澜捐款属实

针对近来互联网上纷纷扰扰的杨澜捐款 事件,中国青少年发展基金会日前发布声明, 指出近日杨澜微博关于希望工程捐款的说明,情况属实。

据介绍,1997年中国青基会需要在海外宣传推广希望工程,但没有经费。经中国青基会和杨澜协商,杨澜同意将20万元专款专项用于希望工程海外宣传。同时,杨澜向上海青基会捐款10万元,用于资助贫困家庭学生上

据了解,针对杨澜的网络事件,尽管相关 企业、机构和个人在最快时间内发出声明,澄 清了事件的真相,但还是造成了一定的社会 负面影响。 (据新华社)

S社会

黑作坊工人自揭黑幕

臭水里每天泡制 万块臭豆腐

7月3日,位于石家庄市南三环边的一家臭豆腐黑作坊,每天泡制数万块"化学制" 臭豆腐,其大部分都会销往市区且供不应求。 经过数天调查,窝点工人自揭黑幕。

这名工人说,制作臭豆腐需要先将豆腐在国家明令禁止使用的硫酸亚铁水溶液中浸泡后,还要在肮脏不堪、奇臭无比、充满蛆虫的"臭水"中泡制,仅需三四分钟,即可沾上臭味。一批臭豆腐从黄豆研磨到加工为成品,仅需要4个小时。

经过硫酸亚铁上色和臭水浸泡,黑作坊最终出炉了备受众多人喜爱的臭豆腐成品。据调查,这家臭豆腐黑作坊不仅垄断石家庄市场,甚至成品还会销往外地。每天16时,这家黑作坊制作的臭豆腐都会被商贩们抢购一空,供不应求。 (据新华社)



浸泡臭豆腐的臭水奇臭无比, 笊篱过水 后上面残留大量黑色物质。

日 环球

印度一古庙内发现 价值百亿美元宝藏

印度媒体 3 日报道,人们在该国南部一座古庙里打开一间 139 年无人涉足的地下密室,发现了价值 112 多亿美元的黄金和珠宝制品。目前印度政府已经派遣军警严密把守古庙,防止财宝流失。

印度南部喀拉拉邦有一座建于 16 世纪的帕德玛纳巴斯瓦米神庙。最近,印度最高法院下令清点该寺庙的资产。结果,考古人员在古庙里发现了6个地下密室,其中有两个密室已经 139 年没有开启。

在第一个密室中,考古人员就有了重大 发现,超乎想象的黄金和珠宝制品几乎布满 了整个密室。

根据媒体的报道,密室中出土了一条重逾1吨的金饰、1只黄金铸造的1.2米高大象雕像、17公斤属于东印度公司时期铸造的金币、18枚19世纪初拿破仑时期的硬币以及数个镶满钻石的皇冠和无数珠宝饰品。

仅仅这一个密室的财宝,考古学家就估价 5000 亿卢比(约合 112 亿美元)。目前,印度官方还没有正式给这些财宝估值。就目前已经出土的财宝,其价值就已经超过了印度政府每年对教育的投入。(据《北京晚报》)



帕德玛纳巴斯瓦米古庙

为维护北极地区利益 俄拟派特种旅驻扎

俄罗斯媒体日前报道,俄罗斯国防部打 算往北极地区派驻两个特种旅。

俄罗斯媒体援引国防部长阿纳托利·谢尔久科夫的话报道,俄罗斯打算向北部摩尔曼斯克、阿尔汉格尔斯克等地派驻两个特种旅,维护俄罗斯在北极地区的利益。

根据俄罗斯军队建制,一个旅通常由数 千名官兵组成。

"总参谋部正就组建这样两支部队制订方案。"谢尔久科夫说,"确定驻扎地、武器配备、部队人数及基础设施建设规划。"

按他的说法,俄罗斯组建特种旅将参考 芬兰、挪威和瑞典的类似经验。

一些媒体解读,随着全球气候变暖、北冰洋冰层融化,沿岸国家对争夺北冰洋海底丰富油气资源的兴趣增加。俄罗斯总理弗拉基米尔·普京6月30日在乌拉尔联邦区中心城市叶卡捷琳堡说,俄罗斯愿意与北极地区邻国展开对话,但将坚定捍卫本国利益。

(据《北京晚报》)

不明激光束突袭俄飞行员险致盲

俄罗斯警方3日说,南部地区又发生一起从地面向空中发射激光束、试图致盲客机飞行员的案件。

北高加索联邦区首府顿河畔罗斯托夫 警方发言人阿列克谢·波利扬斯基说,不明 身份人员用激光笔向正驾驶客机准备在当 地机场着陆的飞行员发射激光束,试图致盲 这名飞行员,但没有成功。

顿河畔罗斯托夫机场最近发生多起激 光束致盲客机飞行员的案件。

6月3日,俄罗斯廉价航空公司 A-vianova 一架空中客车 A 320 型客机起飞时遭遇激光束,飞行员短暂失明几秒钟,随后成功驾驶客机飞离危险区域。俄空乘管理人员注意到,今年这类案件数量骤增,截至 6月已登记 30起,而去年全年共 5起。

o 起。 (据新华社)

韩国军营枪击事件 导致3人死亡

韩国国防部新闻办公室 4 日证实, 一名驻仁川市江华岛的韩国海军陆战队 士兵当天上午在军营持枪乱射,导致 3 人死亡、3 人受伤。

国防部新闻办公室官员在接受新华社记者电话采访时说,一名姓金的上等 兵在内务班开枪乱射,造成3名士兵死亡、3人受伤。伤者已被送往医院。

这名官员表示,目前已针对这一事件成立调查组,调查组已前往事发地点进行调查。 (据新华社)

巴勒斯坦公务员 只能领半饷

巴勒斯坦过渡政府总理萨拉姆·法 耶兹 3 日说,由于国际捐赠款项低于先 前承诺,政府雇员本月只能领到一半工 资。

法耶兹在约旦河西岸城市拉姆安拉召开新闻发布会说,捐赠者承诺提供9.7亿美元用于今年预算,但迄今巴方只收到大约三分之一,即3.3亿美元,未到位的捐款不少源自阿拉伯国家。

法耶兹说:"由于巴勒斯坦当局面临财务危机,政府决定支付雇员一半工资。"政府雇员领取7月工资只能在413美元至1330美元之间,只有捐款将来能够到位,他们才能领到其余部分工资。

(据《北京晨报》)

W万象

美国一小区 测狗屎建 DNA 档案

据中广新闻网 3 日报道,美国佛罗 里达州一个小区管委会为了解决民众的 宠物狗随处大小便的问题,将从今年 8 月 1 日起,要求各位养狗者支付一笔费 用,统一为宠物狗检验 DNA 并且存档。

据报道,使用 DNA 存档后,如果小区内发现狗粪,管委会会将样本送到实验室比对 DNA,核对确实之后,放任自家宠物狗随地大小便的主人将会遭管委会重罚。 (据中新网)

乔丹尘封 31 年 情书曝光

原来"神"也这般浪漫

迈克尔·乔丹被奉为篮球之神。的确,乔丹在球场上可以俯视一切,不过在生活中他又是什么样子呢?他和普通人一样,也会写情书。近日,美媒体就翻出了乔丹于1980年亲笔手写给女友的一封情书。

当时的乔丹还在读高中。31年前,那个年仅17岁的乔丹也和很多男孩一样,会羞涩、会脸红,而且足够浪漫。这封被公开的情书曾在2004年12月拍卖过,当时买家以5100.66美元购得。就在近日,持有人将这封情书公开了。这是乔丹写给当时女友兰奎特的,信中乔丹向女孩道了歉,并且不吝辞藻地赞美了兰奎特,还将其称为"最爱"。 (据新华网)



电话:18703927177

服务电话

2232111 15539273339

报警电话 110

消费投诉电话 12315

^{截整市工育行政管理局} 假烟举报电话 12313

^{熱壁市慈善总会} 捐助热线 2185307

賴壁市社会福利院 消防服务窗口电话 3370399 消防投诉举报电话 3320014 鹤壁市公安海防支队

大自然航空售票4008880392

家政服务

淇河家政

搬家、地毯清洗、布草洗涤 单位、家庭保洁 3360777 13903924921

大自然家政

外境清洗、打場改门口、空洞移机 18239236633 修改管道、疏通疑难管道

旋張便池、修太阳能,清化粪池 15139280818

幸福家政

管道疏通、打墙故门口、刷乳胶漆 15039255848

利民、舒心家政 专业月缐、育星所、外塘清洗、底通普道

3298881 2189990 君事达物业、家政

企事业单位物业管理。素内外保估。 地毯潜洗、地板打禁。保辖、护工、 专业月提、炉点工等8278566 21683

鹤翔家政

服务系統 15839225215 13939274968

专业清化粪池 疏通大型污水管道 5666123

医疗保健

市中医院

环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车 服务总数 13323921822 13939298556

爱玛电动车 ^{后服务 3290559 2231688}

水务净水 专业解决单位及家庭水质问题、首家净水 产品超市、"一站式"水质检测与处理 3335800 15039289198

文稿创作及发表 专业提供各类文章、文稿指导及发表服务 13803923135

文化传媒

光明影视 影視制作,专题拍摄,礼仪庆典 圖材出租 2189332 1384923733

金兰传媒 平面设计制作、会展活动、促销礼品 3377702

广众传媒·华夏影视 影视剧、数字电影、广告片、纪录片 专题片、艺术片篷轴播出,设备出租 2176688 3333733

《淇水清风》、《正月》画卷

漢河文化热线: 3317989 15203920868 3358686 15838280898

用 1. 水 収

鼎盛劳务 全心全意为劳动者服务 求职热线 3295999 3386666